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１ 市民意識調査（クロス集計） 
 

（1）集計上の留意点 

居住地域別及び男性別によるクロス集計を行いました。集計に際しての留意点は次のとおりです。 

ア 回答率（割合（％））は、小数点第 2 位を四捨五入し、小数点第 1 位までを表記している。こ

のため、合計が 100 にならない場合がある。 

イ 回答者を制限した条件付きの設問について、条件を満たさない者が回答した場合、その回答は

無効として取り扱った。 

ウ 複数回答方式の設問における回答率（割合（％））は有効回答者数（無効回答者を除したもの）

に対する回答数の割合としている。したがって、回答率の合計は 100 にならない。また、回答数

の合計は有効回答者数と一致しない。 

エ クロスさせる属性が未回答だったものについては、集計していない。 

 

（2）クロスさせる属性別回答者数 

ア 居住地域（問 4） 

地域 浜田地域 金城地域 旭地域 弥栄地域 三隅地域 (未回答) 合計 

回答者数

（人） 
408 40 32 11 53 3 547 

 

イ 性別（問 1） 

性別 男 女 その他 (未回答) 合計 

回答者数

（人） 
242 297 2 6 547 
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２ クロス集計結果 
 

（1）居住地域×市民アンケート調査結果 

 

問 1 性別を教えてください。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

242

(44.2%)
297

(54.3%)

2

(0.4%)

6

(1.1%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

男

女

その他

（未回答）

186

(45.6%)216

(52.9%)

2

(0.5%)

4

(1.0%)

浜田地域（ｎ＝408）

17

(42.5%)23

(57.5%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

金城地域（ｎ＝40）

20

(62.5%)

12

(37.5%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

4

(36.4%)

7

(63.6%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

弥栄地域（ｎ＝11）

15

(28.3%)

38

(71.7%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 2 年齢を教えてください。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

25

(4.6%) 35

(6.4%)

70

(12.8%)

61

(11.2%)

75

(13.7%)

104

(19.0%)

110

(20.1%)

65

(11.9%)

2

(0.4%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（未回答）

19

(4.7%)

32

(7.8%)

57

(14.0%)

47

(11.5%)60

(14.7%)67

(16.4%)

83

(20.3%)

43

(10.5%)

0

(0.0%)

浜田地域（ｎ＝408）

0

(0.0%)

1

(2.5%)

5

(12.5%)

4

(10.0%)

4

(10.0%)

10

(25.0%)

10

(25.0%)

6

(15.0%)

0

(0.0%)

金城地域（ｎ＝40）

1

(3.1%)

0

(0.0%)

3

(9.4%)

5

(15.6%)

2

(6.3%)

9

(28.1%)

6

(18.8%)

6

(18.8%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

0

(0.0%)

1

(9.1%)

1

(9.1%)

1

(9.1%)

1

(9.1%)

3

(27.3%)

2

(18.2%)

2

(18.2%)

0

(0.0%)

弥栄地域（ｎ＝11）
4

(7.5%)

1

(1.9%)

4

(7.5%)

4

(7.5%)

8

(15.1%)

15

(28.3%)

9

(17.0%)

8

(15.1%)

0

(0.0%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 3 主な職業について教えてください。（○は 1つ） 

 

 

  

 

 

 

  

32

(5.9%)

164

(30.0%)

29

(5.3%)
39

(7.1%)

43

(7.9%)

62

(11.3%)

156

(28.5%)

13

(2.4%)

9

(1.6%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

学生

会社員

自営業

公務員

家事従事

パート・アルバイト

無職

その他

（未回答）

26

(6.4%)

138

(33.8%)

16

(3.9%)

29

(7.1%)

29

(7.1%)

39

(9.6%)

119

(29.2%)

8

(2.0%)

4

(1.0%)

浜田地域（ｎ＝408）

0

(0.0%)

6

(15.0%) 4

(10.0%)

3

(7.5%)

3

(7.5%)

13

(32.5%)

10

(25.0%)

1

(2.5%)
0

(0.0%)

金城地域（ｎ＝40）
1

(3.1%)

8

(25.0%)

3

(9.4%)

3

(9.4%)

3

(9.4%)

4

(12.5%)

7

(21.9%)

2

(6.3%)

1

(3.1%)

旭地域（ｎ＝32）

0

(0.0%)

4

(36.4%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)1

(9.1%)
1

(9.1%)

2

(18.2%)

2

(18.2%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

4

(7.5%)

8

(15.1%)

6

(11.3%)

4

(7.5%)
7

(13.2%)

5

(9.4%)

18

(34.0%)

0

(0.0%)

1

(1.9%)
三隅地域（ｎ＝53）
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問 5 浜田市での居住年数について教えてください。（○は 1つ） 

 

 

  

 

 

 

 

  

10

(1.8%)

16

(2.9%)

12

(2.2%)
23

(4.2%)

72

(13.2%)

409

(74.8%)

5

(0.9%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

（未回答）

8

(2.0%)
15

(3.7%)

12

(2.9%)

18

(4.4%)

52

(12.7%)

302

(74.0%)

1

(0.2%)

浜田地域（ｎ＝408）

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

1

(2.5%)

6

(15.0%)

32

(80.0%)

1

(2.5%)

金城地域（ｎ＝40）

1

(3.1%)

0

(0.0%)

0

(0.0%) 2

(6.3%)

5

(15.6%)

23

(71.9%)

1

(3.1%)

旭地域（ｎ＝32）

0

(0.0%)

1

(9.1%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

10

(90.9%)

0

(0.0%)

弥栄地域（ｎ＝11）
1

(1.9%)
0

(0.0%)

0

(0.0%)
2

(3.8%)

8

(15.1%)

42

(79.2%)

0

(0.0%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 6 家族構成を教えてください。（○は 1つ） 

 

 

  

 

 

 

  

71

(13.0%)

146

(26.7%)

246

(45.0%)

67

(12.2%)

11

(2.0%)

6

(1.1%)
浜田市全体【Ｎ＝547】

1人暮らし

夫婦のみの世帯

2世代の世帯（親と子）

3世代以上の世帯（親と子と孫）

その他

（未回答）

61

(15.0%)

111

(27.2%)181

(44.4%)

44

(10.8%)

8

(2.0%)

3

(0.7%)

浜田地域（ｎ＝408）

4

(10.0%)

15

(37.5%)15

(37.5%)

6

(15.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

金城地域（ｎ＝40）

4

(12.5%)

7

(21.9%)

18

(56.3%)

3

(9.4%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

0

(0.0%)

2

(18.2%)

4

(36.4%)

3

(27.3%)

2

(18.2%)

0

(0.0%)

弥栄地域（ｎ＝11）
2

(3.8%)

11

(20.8%)

27

(50.9%)

11

(20.8%)

1

(1.9%)
1

(1.9%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 7 どの程度、ご近所の人とお付き合いがありますか。（○は 1つ） 

 

 

  

 

 

 

  

113

(20.7%)

197

(36.0%)

176

(32.2%)

31

(5.7%)

18

(3.3%) 12

(2.2%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

気軽に相談できる

立ち話をする程度

挨拶を交わす程度

ほとんど付き合いがない

全く付き合いがない

（未回答）

61

(15.0%)

150

(36.8%)

149

(36.5%)

27

(6.6%)

15

(3.7%)
6

(1.5%)

浜田地域（ｎ＝408）

15

(37.5%)

16

(40.0%)

6

(15.0%)

2

(5.0%)

1

(2.5%)
0

(0.0%)

金城地域（ｎ＝40）

15

(46.9%)

10

(31.3%)

3

(9.4%)

2

(6.3%)

2

(6.3%)
0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

3

(27.3%)

5

(45.5%)

1

(9.1%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

2

(18.2%)

弥栄地域（ｎ＝11）

19

(35.8%)

15

(28.3%)

17

(32.1%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)
2

(3.8%)

三隅地域（ｎ＝53）



8 

 

 

問 8 ご近所での「支え合い・助け合い」は日常生活において必要だと思いますか。（○は 1 つ） 

 

 

  

 

 

 

  

113

(20.7%)

197

(36.0%)

176

(32.2%)

31

(5.7%)

18

(3.3%) 12

(2.2%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

気軽に相談できる

立ち話をする程度

挨拶を交わす程度

ほとんど付き合いがない

全く付き合いがない

（未回答）

78

(19.1%)

242

(59.3%)

58

(14.2%)

21

(5.1%)

2

(0.5%)
7

(1.7%)

浜田地域（ｎ＝408）

17

(42.5%)

17

(42.5%)

6

(15.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

金城地域（ｎ＝40）

12

(37.5%)

17

(53.1%)

2

(6.3%)

1

(3.1%) 0

(0.0%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

3

(27.3%)

6

(54.5%)

1

(9.1%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

16

(30.2%)

28

(52.8%)

7

(13.2%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)
2

(3.8%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 9 現在お住いの地区に今後も住み続けたいと思いますか。（○は 1つ） 

 

 

  

 

 

 

  

329

(60.1%)

33

(6.0%)

40

(7.3%)

131

(23.9%)

14

(2.6%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

ずっと今いる地区で住みたい

市内の他の地区に住みたい

市外に住みたい（転出したい）

どちらともいえない

（未回答）

244

(59.8%)

28

(6.9%)

31

(7.6%)

97

(23.8%)

8

(2.0%)

浜田地域（ｎ＝408）

24

(60.0%)

3

(7.5%)

3

(7.5%)

10

(25.0%)

0

(0.0%)

金城地域（ｎ＝40）

21

(65.6%)

0

(0.0%)

4

(12.5%)

7

(21.9%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

5

(45.5%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

5

(45.5%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

35

(66.0%)

2

(3.8%)

1

(1.9%)

12

(22.6%)

3

(5.7%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 10 日常生活の中で日頃不安に思っていることはありますか。（○はいくつでも可） 

 

 

  

217

243

146

87

61

90

36

75

29

115

11

6

33

6

18

28

11

9

4

16

4

5

2

10

4

1

1

1

16

21

13

5

1

15

1

6

1

7

3

1

2

0

3

7

0

2

1

1

1

2

0

2

1

0

1

1

30

29

11

5

5

15

6

8

5

13

4

0

4

2

0 50 100 150 200 250 300

自分や家族の健康に関すること

老後の生活や介護に関すること

生活費など経済に関すること

仕事に関すること

育児・子育てに関すること

外出（買い物・通院等）に関すること

近所の人との関係に関すること

住まい（生活環境）に関すること

地域の治安に関すること

防災や災害対応に関すること

人権問題に関すること

その他

特にない

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域
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問 11 現在、不安や悩みをどなたに、またはどこに相談していますか。（○はいくつでも可） 

 

 
 

  

293

161

35

5

4

56

12

7

8

59

8

28

16

9

2

0

8

1

3

1

4

0

25

9

6

1

1

2

0

3

1

4

1

8

5

1

0

0

0

0

0

0

0

1

37

20

9

1

1

5

2

0

2

4

3

0 50 100 150 200 250 300 350

家族、親戚、きょうだい

友人

隣人、近所の人

町内会等の役員

民生委員・児童委員

職場の人

市役所などの官公庁の窓口

社会福祉協議会の窓口

その他

誰にも相談しない

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域
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問 12 あなた（の世帯）は、町内会等に加入していますか。（○は 1つ） 

 

 

  

 

 

 

  

485

(88.7%)

49

(9.0%)

13

(2.4%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

加入している

加入していない

（未回答）

359

(88.0%)

41

(10.0%)

8

(2.0%)

浜田地域（ｎ＝408）

37

(92.5%)

3

(7.5%)

0

(0.0%)

金城地域（ｎ＝40）

28

(87.5%)

4

(12.5%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

10

(90.9%)

0

(0.0%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

50

(94.3%)

1

(1.9%)

2

(3.8%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 13 あなた（の世帯）が、町内会等に加入していない理由はどのようなものですか。（○は３

つまで可） 

 

 
 

  

7

6

5

2

0

5

1

15

9

13

2

0

2

0

0

0

1

0

1

1

1

0

0

2

0

0

0

0

0

0

1

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0 5 10 15 20

気をつかうのがわずらわしい

何をしているのかわからない

役員の負担を担いたくない

会費等の費用を払いたくない

活動するための手続等が面倒

一緒に活動する仲間がいない

家族の理解が得られない

参加するきっかけがない

活動に参加する必要性を感じない

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域
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問 14 住んでいる地域（問 4 で選んだ地域）では、地域活動は活発であると思いますか。（○は

1つ） 

 

 

 

 

  

 

  

49

(9.0%)

292

(53.4%)

93

(17.0%)

22

(4.0%)

73

(13.3%)

18

(3.3%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

とても活発に行われている

ある程度活発に行われている

あまり活発に行われていない

ほとんど行われていない

よくわからない

（未回答）

31

(7.6%)

213

(52.2%)

74

(18.1%)

19

(4.7%)

60

(14.7%)

11

(2.7%)

浜田地域（ｎ＝408）

3

(7.5%)

25

(62.5%)

4

(10.0%)

2

(5.0%)

4

(10.0%)

2

(5.0%)

金城地域（ｎ＝40）

6

(18.8%)

18

(56.3%)

5

(15.6%)

0

(0.0%)

3

(9.4%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

2

(18.2%)

7

(63.6%)

1

(9.1%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

7

(13.2%)

29

(54.7%)

9

(17.0%)

1

(1.9%)

5

(9.4%)

2

(3.8%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 15 地域活動をより活発にするには、主に何が必要だと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

 

  

47

51

197

88

53

156

195

17

17

5

6

19

7

5

13

16

3

2

2

8

15

10

8

12

9

4

1

0

1

5

5

0

1

6

1

1

1

10

23

10

3

19

29

3

4

0 50 100 150 200 250

町内会等への加入促進

リーダー養成や組織づくりの勉強会

みんなが気軽に参加できる地域イベント

地域の課題を話し合える場

地域活動情報のＰＲ

地域への関心

近所の人とのつながり

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



16 

 

 

問 16 「地区まちづくり推進委員会」という団体とその活動を知っていますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

43

(7.9%)

112

(20.5%)

153

(28.0%)

212

(38.8%)

27

(4.9%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

団体も活動もよく知っている

団体も活動もある程度知ってい

る

団体は知っているが、活動は知

らない

団体も活動も知らない

（未回答）

21

(5.1%)

65

(15.9%)

117

(28.7%)

188

(46.1%)

17

(4.2%)

浜田地域（ｎ＝408）

4

(10.0%)

13

(32.5%)

10

(25.0%)

10

(25.0%)

3

(7.5%)

金城地域（ｎ＝40）

9

(28.1%)

10

(31.3%)

6

(18.8%)

6

(18.8%)

1

(3.1%)

旭地域（ｎ＝32）

1

(9.1%)

6

(54.5%)

3

(27.3%)

0

(0.0%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

8

(15.1%)

18

(34.0%)
17

(32.1%)

7

(13.2%)

3

(5.7%)

三隅地域（ｎ＝53）



17 

 

 

問 17 地域活動や市民活動をしたことがありますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

304

(55.6%)

222

(40.6%)

21

(3.8%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

ある

ない

（未回答）

214

(52.5%)

178

(43.6%)

16

(3.9%)

浜田地域（ｎ＝408）

23

(57.5%)

15

(37.5%)

2

(5.0%)

金城地域（ｎ＝40）

24

(75.0%)

8

(25.0%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

7

(63.6%)

3

(27.3%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

34

(64.2%)

17

(32.1%)

2

(3.8%)

三隅地域（ｎ＝53）
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問 18 地域活動や市民活動の活動範囲を教えてください。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

13

(4.3%)

194

(63.8%)

35

(11.5%)

15

(4.9%)

20

(6.6%)

19

(6.3%)

2

(0.7%) 6

(2.0%)

浜田市全体【Ｎ＝304】

隣、近所

町内会・自治会

小学校区

中学校区

地域 ※問４の区域

浜田市全域

その他

（未回答）

7

(3.3%)

135

(63.1%)
23

(10.7%)

12

(5.6%)

16

(7.5%)

18

(8.4%)

0

(0.0%)

3

(1.4%)
浜田地域（ｎ＝214）

1

(4.3%)

16

(69.6%)

3

(13.0%)

2

(8.7%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)
1

(4.3%)

金城地域（ｎ＝23）

1

(4.2%)

18

(75.0%)

3

(12.5%)

1

(4.2%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

1

(4.2%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝24）

0

(0.0%)

5

(71.4%)

2

(28.6%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

弥栄地域（ｎ＝7）

4

(11.8%)

19

(55.9%)

4

(11.8%)0

(0.0%)

4

(11.8%)

1

(2.9%)

1

(2.9%)
1

(2.9%)

三隅地域（ｎ＝34）



19 

 

 

問 19 地域活動や市民活動をした（している）動機はどのようなことですか。（○は３つまで可） 

 

 

 

  

44

12

64

65

43

4

33

41

22

4

5

1

5

6

7

0

6

4

0

1

6

2

7

4

4

0

4

5

3

1

1

0

1

1

2

0

3

3

0

0

8

2

6

16

6

0

4

5

3

1

0 10 20 30 40 50 60 70

自分の成長・生きがいとして

自分の能力・技能を活かしたい

社会の役に立ちたい

周りの人に誘われて

仲間・友人を得る

就職に役立てたい

活動内容に興味・関心がある

特にない

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



20 

 

 

問 20 主にどのような活動をしました（しています）か。（○はいくつでも可） 

 

 

  

155

20

45

17

49

2

31

37

10

34

7

11

6

0

17

8

2

5

6

0

7

5

1

0

0

2

0

0

14

8

4

5

5

1

7

6

3

2

0

3

0

0

7

1

1

1

2

0

2

0

2

0

0

0

0

0

18

10

7

5

5

1

7

1

3

3

0

1

0

2

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

町内会等

地区まちづくり推進委員会

子ども会

老人会

ＰＴＡ

子育てサークル

趣味等のサークル

文化・芸術・スポーツ団体

消防団・自主防災組織

ボランティア団体

ＮＰＯ法人

地区社協

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



21 

 

 

問 21 活動の中で特に困ったこと、苦労したことがありますか。（○は３つまで可） 

 

 

  

58

62

39

16

38

13

12

15

10

28

12

48

8

5

6

3

2

3

2

2

2

0

5

3

6

0

9

7

3

5

4

0

1

3

1

8

2

2

0

3

4

1

0

1

0

0

0

0

3

1

1

0

13

11

3

1

10

2

1

2

0

6

1

9

1

0 10 20 30 40 50 60 70

人が集まらない

若い人が出てこない

役職がわずらわしい

活動資金が足りない

活動がマンネリ化している

活動運営の仕方がうまくない

活動する場所がない・少ない

組織をまとめる人がいない

他の団体や活動者との連携が難しい

継続的に活動することが難しい

その他

特にない

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



22 

 

 

問 22 活動したことがない理由は何ですか。（○は３つまで可） 

 

 

  

62

27

58

25

28

17

10

26

0

8

31

6

10

3

4

4

2

1

1

2

0

0

1

0

2

0

2

2

5

3

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

1

0

3

2

5

2

3

5

0

0

0

3

3

1

0 10 20 30 40 50 60 70

仕事や家事などで忙しく、時間がない

知っている人がいない

情報が入ってこない

参加方法がわからない

活動内容に興味・関心がない

身体の具合が悪い

自分の生活には関係ない

わずらわしい

家族の理解が得られない

その他

特にない

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



23 

 

 

問 23 浜田市の市政に関心はありますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

57

(10.4%)

282

(51.6%)

113

(20.7%)

56

(10.2%)

21

(3.8%)

18

(3.3%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

とても関心がある

ある程度関心がある

どちらともいえない

あまり関心がない

まったく関心がない

（未回答）

39

(9.6%)

214

(52.5%)

84

(20.6%)

44

(10.8%)

14

(3.4%)
13

(3.2%)

浜田地域（ｎ＝408）

6

(15.0%)

19

(47.5%)

8

(20.0%)

3

(7.5%)

2

(5.0%)

2

(5.0%)

金城地域（ｎ＝40）

7

(21.9%)

13

(40.6%)

8

(25.0%)

2

(6.3%)

2

(6.3%)
0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

1

(9.1%)

6

(54.5%)1

(9.1%)

2

(18.2%)

0

(0.0%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

4

(7.5%)

29

(54.7%)

12

(22.6%)

5

(9.4%)

2

(3.8%) 1

(1.9%)

三隅地域（ｎ＝53）



24 

 

 

問 24 浜田市の市政の中で関心のある分野はどれですか。（○は３つまで可） 

 

 

  

17.4%

10.5%

19.1%

11.0%

1.7%

0.7%

5.6%

7.6%

9.1%

33.1%

29.9%

19.4%

4.9%

4.7%

10.3%

6.4%

1.2%

13.0%

5.4%

6.6%

6.6%

1.7%

4.2%

15.0%

12.5%

7.5%

7.5%

7.5%

0.0%

2.5%

2.5%

10.0%

37.5%

32.5%

20.0%

2.5%

2.5%

10.0%

12.5%

0.0%

12.5%

5.0%

5.0%

2.5%

5.0%

5.0%

15.6%

15.6%

18.8%

3.1%

6.3%

0.0%

9.4%

6.3%

18.8%

28.1%

28.1%

18.8%

15.6%

6.3%

9.4%

0.0%

3.1%

12.5%

3.1%

3.1%

6.3%

0.0%

0.0%

27.3%

9.1%

36.4%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

9.1%

36.4%

27.3%

18.2%

18.2%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

9.1%

18.2%

0.0%

0.0%

9.1%

9.4%

13.2%

20.8%

13.2%

3.8%

0.0%

5.7%

9.4%

11.3%

28.3%

32.1%

18.9%

5.7%

1.9%

13.2%

1.9%

0.0%

13.2%

1.9%

9.4%

0.0%

0.0%

7.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

財政や予算

納税

防災

交通安全、防犯

市民協働

男女共同参画

行政改革

環境保全

健康増進

医療

社会福祉、高齢者福祉、

障がい福祉

子育て支援

農林水産業

商工業

観光

雇用

市営住宅

都市計画、道路、公共施設

上下水道

教育

関心のある分野がない

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



25 

 

 

問 25 市民が浜田市の政策決定の過程や市が実施する事業・業務（サービス）に参加する必要が

あると思いますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

48

(8.8%)

266

(48.6%)

171

(31.3%)

24

(4.4%)

8

(1.5%)
30

(5.5%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

積極的に参加する必要がある

ある程度参加する必要がある

どちらともいえない

あまり参加する必要はない

まったく参加する必要はない

（未回答）

30

(7.4%)

210

(51.5%)

124

(30.4%)

19

(4.7%)

6

(1.5%)

19

(4.7%)

浜田地域（ｎ＝408）

4

(10.0%)

15

(37.5%)15

(37.5%)

2

(5.0%)

0

(0.0%) 4

(10.0%)

金城地域（ｎ＝40）

7

(21.9%)

11

(34.4%)

10

(31.3%)

2

(6.3%)

1

(3.1%)
1

(3.1%)

旭地域（ｎ＝32）

1

(9.1%)

9

(81.8%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

6

(11.3%)

20

(37.7%)
21

(39.6%)

1

(1.9%)

1

(1.9%)
4

(7.5%)

三隅地域（ｎ＝53）



26 

 

 

問 26 次のうち、これまでに浜田市の市政に参加したことのある方法を教えてください。（○は

いくつでも可） 

 

 

  

4.9%

23.3%

0.2%

1.7%

1.2%

4.7%

1.0%

3.2%

56.6%

0.5%

11.0%

0.0%

40.0%

2.5%

5.0%

5.0%

5.0%

5.0%

7.5%

35.0%

0.0%

15.0%

0.0%

31.3%

3.1%

6.3%

6.3%

28.1%

3.1%

6.3%

37.5%

3.1%

9.4%

0.0%

54.5%

9.1%

0.0%

9.1%

9.1%

18.2%

0.0%

18.2%

0.0%

18.2%

3.8%

26.4%

0.0%

1.9%

1.9%

7.5%

0.0%

3.8%

45.3%

1.9%

17.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

手紙や電話、メール

アンケート（今回を除く。）

パブリックコメント

シンポジウムや公開討論会

市主催のワークショップ

市政説明会や意見交換会

委員会や審議会などの公募委員

市と協働して事業を実施

市政に参加したことはない

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



27 

 

 

問 27 どのような方法で、浜田市からの情報を得ていますか。（○は３つまで可） 

 

 

 

  

81.1%

23.5%

7.8%

24.5%

21.1%

4.9%

0.0%

6.1%

1.7%

5.1%

77.5%

15.0%

17.5%

22.5%

10.0%

42.5%

2.5%

7.5%

2.5%

2.5%

87.5%

18.8%

18.8%

25.0%

9.4%

56.3%

3.1%

6.3%

3.1%

0.0%

81.8%

45.5%

9.1%

9.1%

18.2%

63.6%

9.1%

0.0%

0.0%

9.1%

69.8%

18.9%

20.8%

28.3%

17.0%

39.6%

0.0%

3.8%

0.0%

9.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

広報はまだ（広報誌）

市ホームページ

まちづくりセンターの窓口や発行物

テレビ

浜田市防災防犯メール

防災無線

個別受信機

特に得ていない

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



28 

 

 

問 28 浜田市の市政や市民活動に関する情報について、あなたが欲しい情報、必要とする情報が

十分に提供されていると思いますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

25

(4.6%)

312

(57.0%)

145

(26.5%)

20

(3.7%)

45

(8.2%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

十分提供されている

ある程度提供されている

あまり提供されていない

ほとんど提供されていない

（未回答）

14

(3.4%)

234

(57.4%)

117

(28.7%)

13

(3.2%)

30

(7.4%)

浜田地域（ｎ＝408）

5

(12.5%)

20

(50.0%)

7

(17.5%)

3

(7.5%)

5

(12.5%)

金城地域（ｎ＝40）
2

(6.3%)

22

(68.8%)

5

(15.6%)

2

(6.3%)

1

(3.1%)

旭地域（ｎ＝32）

0

(0.0%)

8

(72.7%)

2

(18.2%)

0

(0.0%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

4

(7.5%)

27

(50.9%)

12

(22.6%)

2

(3.8%)
8

(15.1%)

三隅地域（ｎ＝53）



29 

 

 

問 29  「協働」という言葉や考え方について知っていますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

36

(6.6%)

133

(24.3%)

165

(30.2%)

172

(31.4%)

41

(7.5%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

言葉も考え方もよく知っている

言葉も考え方もある程度知っている

言葉は知っているが、考え方は知らない

言葉も考え方も知らない

（未回答）

22

(5.4%)

99

(24.3%)

128

(31.4%)

132

(32.4%)

27

(6.6%)

浜田地域（ｎ＝408）

4

(10.0%)

7

(17.5%)

10

(25.0%)

14

(35.0%)

5

(12.5%)

金城地域（ｎ＝40）

4

(12.5%)

9

(28.1%)

11

(34.4%)

6

(18.8%)

2

(6.3%)

旭地域（ｎ＝32）

1

(9.1%)

5

(45.5%)2

(18.2%)

2

(18.2%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

5

(9.4%)

12

(22.6%)

13

(24.5%)

18

(34.0%)

5

(9.4%)

三隅地域（ｎ＝53）



30 

 

 

問 30 協働のまちづくりの理念や仕組みを定めた「浜田市協働のまちづくり推進条例（令和 3年

4月 1日施行）」について知っていますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

11

(2.0%) 56

(10.2%)

161

(29.4%)289

(52.8%)

30

(5.5%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

内容をよく知っている

内容をある程度知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

知らない

（未回答）

5

(1.2%)

37

(9.1%)

112

(27.5%)232

(56.9%)

22

(5.4%)

浜田地域（ｎ＝408）

1

(2.5%) 5

(12.5%)

15

(37.5%)

17

(42.5%)

2

(5.0%)

金城地域（ｎ＝40）

3

(9.4%)

7

(21.9%)

7

(21.9%)

14

(43.8%)

1

(3.1%)

旭地域（ｎ＝32）

0

(0.0%)

3

(27.3%)

3

(27.3%)

4

(36.4%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

2

(3.8%)
3

(5.7%)

23

(43.4%)

21

(39.6%)

4

(7.5%)

三隅地域（ｎ＝53）



31 

 

 

問 31 市民と浜田市が「協働のまちづくり」を推進していくことは、必要だと思いますか。（○

は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

129

(23.6%)

268

(49.0%)

91

(16.6%)

17

(3.1%)

5

(0.9%)

37

(6.8%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

とても必要だと思う

ある程度必要だと思う

どちらともいえない

あまり必要だと思わない

まったく必要だと思わない

（未回答）

98

(24.0%)

198

(48.5%)

73

(17.9%)

12

(2.9%)

5

(1.2%)

22

(5.4%)

浜田地域（ｎ＝408）

7

(17.5%)

20

(50.0%)

7

(17.5%)

0

(0.0%)

0

(0.0%) 6

(15.0%)

金城地域（ｎ＝40）

11

(34.4%)

14

(43.8%)

5

(15.6%)

1

(3.1%)

0

(0.0%)
1

(3.1%)

旭地域（ｎ＝32）

3

(27.3%)

6

(54.5%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

2

(18.2%)

弥栄地域（ｎ＝11）

10

(18.9%)

28

(52.8%)

6

(11.3%)

4

(7.5%)

0

(0.0%)
5

(9.4%)

三隅地域（ｎ＝53）



32 

 

 

問 32 今後、市民と浜田市が「協働」で取り組むことが特に必要（有効）な分野はどのような分

野だと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

28.2%

46.1%

7.4%

16.4%

26.0%

3.7%

10.8%

10.3%

5.6%

4.9%

8.3%

6.6%

1.7%

5.9%

0.5%

7.4%

17.6%

18.4%

2.9%

3.4%

4.2%

0.7%

5.6%

25.0%

47.5%

7.5%

17.5%

20.0%

0.0%

17.5%

7.5%

5.0%

2.5%

2.5%

10.0%

5.0%

12.5%

0.0%

5.0%

10.0%

17.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

37.5%

40.6%

6.3%

31.3%

15.6%

0.0%

6.3%

12.5%

9.4%

3.1%

9.4%

6.3%

0.0%

6.3%

0.0%

12.5%

15.6%

15.6%

6.3%

0.0%

3.1%

3.1%

3.1%

36.4%

36.4%

18.2%

9.1%

45.5%

18.2%

36.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

18.2%

27.3%

9.1%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

28.3%

49.1%

13.2%

20.8%

13.2%

3.8%

5.7%

5.7%

3.8%

5.7%

11.3%

5.7%

1.9%

9.4%

0.0%

9.4%

18.9%

17.0%

3.8%

1.9%

1.9%

1.9%

9.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保険・医療

福祉・介護

社会教育・生涯学習

地域振興

子育て

消費者保護

雇用

産業・経済

行財政改革

都市建設

学校教育

芸術文化・スポーツ

人権・男女共同参画

環境保全

国際交流・国際協力

観光振興

防犯・地域安全

災害対策

青少年の健全育成

情報化社会

特にない

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



33 

 

 

問 33 協働を進めるにあたり、浜田市が優先的にやるべきことはどのようなことだと思います

か。（○は３つまで可） 

 

 

 

  

38.0%

8.6%

36.0%

14.5%

19.4%

7.8%

9.3%

25.5%

13.2%

10.8%

2.2%

11.0%

32.5%

2.5%

37.5%

10.0%

15.0%

7.5%

0.0%

22.5%

7.5%

7.5%

2.5%

20.0%

53.1%

3.1%

40.6%

0.0%

28.1%

3.1%

12.5%

31.3%

31.3%

6.3%

6.3%

3.1%

54.5%

0.0%

9.1%

9.1%

18.2%

0.0%

0.0%

54.5%

27.3%

9.1%

0.0%

9.1%

34.0%

5.7%

28.3%

7.5%

20.8%

9.4%

7.5%

18.9%

18.9%

9.4%

1.9%

20.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

市民が地域課題や市民活動に

関心を持つための意識啓発

協働に関する講演会や

市民集会等の開催

市民活動情報の発信

市民活動に関する相談窓口の充実

市民活動団体の安定的運営

のための支援

企業の公益的な社会貢献活動の促進

町内会等への加入促進

まちづくり活動の担い手育成

地域住民や様々な団体が地域課題

などを共有できる場づくり

市民参画の機会の増加

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



34 

 

 

問 34 協働を進めるにあたり、市民ができることはどのようなことだと思いますか。（○は３つ

まで可） 

 

 

 

  

32.4%

6.1%

9.1%

24.0%

17.6%

16.4%

1.7%

10.0%

30.0%

45.0%

20.0%

22.5%

20.0%

10.0%

0.0%

20.0%

43.8%

62.5%

31.3%

15.6%

28.1%

9.4%

3.1%

9.4%

36.4%

72.7%

18.2%

27.3%

36.4%

9.1%

0.0%

9.1%

24.5%

58.5%

20.8%

20.8%

22.6%

18.9%

0.0%

15.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

市政や地域活動情報を収集する

身近な地域活動に参加する

活動したいことを提案し発信する

地域活動の内容を情報発信する

活動を牽引するリーダーを育成する

町内会や自治会への加入を促進する

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



35 

 

 

問 35 協働のまちづくり推進条例施行に伴い、市内の公民館が「まちづくりセンター」に移行し

たことを知っていますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

302

(55.2%)

230

(42.0%)

15

(2.7%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

知っている

知らない

（未回答）

200

(49.0%)197

(48.3%)

11

(2.7%)

浜田地域（ｎ＝408）

25

(62.5%)

13

(32.5%)

2

(5.0%)

金城地域（ｎ＝40）

25

(78.1%)

7

(21.9%)

0

(0.0%)

旭地域（ｎ＝32）

9

(81.8%)

1

(9.1%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

41

(77.4%)

11

(20.8%)

1

(1.9%)

三隅地域（ｎ＝53）



36 

 

 

問 36 これまでに、公民館やまちづくりセンターを利用、または事業に参加したことがあります

か。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

251

(45.9%)275

(50.3%)

21

(3.8%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

ある

ない

（未回答）

164

(40.2%)

230

(56.4%)

14

(3.4%)

浜田地域（ｎ＝408）

20

(50.0%)18

(45.0%)

2

(5.0%)

金城地域（ｎ＝40）

22

(68.8%)

9

(28.1%)

1

(3.1%)

旭地域（ｎ＝32）

6

(54.5%)

4

(36.4%)

1

(9.1%)

弥栄地域（ｎ＝11）

37

(69.8%)

13

(24.5%)

3

(5.7%)

三隅地域（ｎ＝53）



37 

 

 

問 37 まちづくりセンターの情報（取組）をどのような方法で得ていますか。（○は３つまで可） 

 

 

 

  

87

227

29

128

8

18

17

19

4

7

1

4

19

17

1

4

1

1

5

9

1

1

0

1

28

32

2

8

1

2

0 50 100 150 200 250

まちづくりセンターの窓口や発行物

広報はまだ（広報誌）

市ホームページ

特に得ていない（取組を知らない）

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域



38 

 

 

問 38 今後、まちづくりセンターで特に取り組むことが必要（有効）な分野は、どのようなこと

だと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

18.1%

38.7%

17.9%

18.6%

26.0%

3.4%

8.3%

6.4%

2.2%

2.9%

4.7%

15.0%

3.7%

5.6%

2.9%

7.6%

15.4%

9.1%

6.4%

5.4%

1.2%

6.9%

22.5%

40.0%

10.0%

17.5%

20.0%

0.0%

15.0%

10.0%

2.5%

2.5%

0.0%

12.5%

2.5%

10.0%

0.0%

5.0%

17.5%

15.0%

0.0%

0.0%

2.5%

15.0%

25.0%

37.5%

3.1%

34.4%

9.4%

0.0%

0.0%

18.8%

6.3%

3.1%

6.3%

12.5%

3.1%

9.4%

0.0%

15.6%

18.8%

18.8%

3.1%

6.3%

0.0%

0.0%

9.1%

36.4%

27.3%

45.5%

27.3%

0.0%

9.1%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

0.0%

18.2%

9.1%

9.1%

9.1%

18.2%

9.1%

0.0%

0.0%

9.1%

17.0%

35.8%

20.8%

24.5%

26.4%

7.5%

1.9%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

13.2%

3.8%

11.3%

3.8%

0.0%

18.9%

18.9%

5.7%

3.8%

0.0%

7.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

保険・医療

福祉・介護

社会教育・生涯学習

地域振興

子育て

消費者保護

雇用

産業・経済

行財政改革

都市建設

学校教育

芸術文化・スポーツ

人権・男女共同参画

環境保全

国際交流・国際協力

観光振興

防犯・地域安全

災害対策

青少年の健全育成

特にない

その他

（未回答）

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域
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（2）性別×市民アンケート調査結果 

 

問 2 年齢を教えてください。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

25

(4.6%) 35

(6.4%)

70

(12.8%)

61

(11.2%)

75

(13.7%)

104

(19.0%)

110

(20.1%)

65

(11.9%)

2

(0.4%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

（未回答）

11

(4.5%)

16

(6.6%)

34

(14.0%)

29

(12.0%)

28

(11.6%)

47

(19.4%)

51

(21.1%)

26

(10.7%)

0

(0.0%)

男【ｎ＝242】

12

(4.0%)
18

(6.1%)

35

(11.8%)

32

(10.8%)

47

(15.8%)
56

(18.9%)

59

(19.9%)

38

(12.8%)

0

(0.0%)

女【ｎ＝297】

2

(100.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



40 

 

 

問 3 主な職業について教えてください。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

32

(5.9%)

164

(30.0%)

29

(5.3%)
39

(7.1%)

43

(7.9%)

62

(11.3%)

156

(28.5%)

13

(2.4%)

9

(1.6%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

学生

会社員

自営業

公務員

家事従事

パート・アルバイト

無職

その他

（未回答）

14

(5.8%)

92

(38.0%)

19

(7.9%)

22

(9.1%)
2

(0.8%)

9

(3.7%)

69

(28.5%)

10

(4.1%)
5

(2.1%)

男【ｎ＝242】

16

(5.4%)

71

(23.9%)

10

(3.4%)

16

(5.4%)

41

(13.8%)

52

(17.5%)

86

(29.0%)

3

(1.0%)
2

(0.7%)

女【ｎ＝297】

2

(100.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



41 

 

 

問 4 お住まいの地域を教えてください。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

408

(74.6%)

40

(7.3%)

32

(5.9%)

11

(2.0%)

53

(9.7%)

3

(0.5%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

浜田地域

金城地域

旭地域

弥栄地域

三隅地域

（未回答）

186

(76.9%)

17

(7.0%)

20

(8.3%)

4

(1.7%) 15

(6.2%)

0

(0.0%)

男【ｎ＝242】

216

(72.7%)

23

(7.7%)

12

(4.0%)

7

(2.4%) 38

(12.8%)

1

(0.3%)

女【ｎ＝297】

2

(100.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



42 

 

 

問 5 浜田市での居住年数について教えてください。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

10

(1.8%)

16

(2.9%)

12

(2.2%)
23

(4.2%)

72

(13.2%)

409

(74.8%)

5

(0.9%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

1年未満

1年以上3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

（未回答）

5

(2.1%) 8

(3.3%)

3

(1.2%) 10

(4.1%)

21

(8.7%)

192

(79.3%)

3

(1.2%)

男【ｎ＝242】

5

(1.7%)

8

(2.7%)

9

(3.0%)
13

(4.4%)

49

(16.5%)

213

(71.7%)

0

(0.0%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

2

(100.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



43 

 

 

問 6 家族構成を教えてください。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

71

(13.0%)

146

(26.7%)

246

(45.0%)

67

(12.2%)

11

(2.0%)

6

(1.1%)
浜田市全体【Ｎ＝547】

1人暮らし

夫婦のみの世帯

2世代の世帯（親と子）

3世代以上の世帯（親と子と孫）

その他

（未回答）

29

(12.0%)

69

(28.5%)

111

(45.9%)

26

(10.7%)

4

(1.7%)

3

(1.2%)

男【ｎ＝242】

41

(13.8%)

76

(25.6%)

132

(44.4%)

40

(13.5%)

7

(2.4%)
1

(0.3%)

女【ｎ＝297】

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



44 

 

 

問 7 どの程度、ご近所の人とお付き合いがありますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

113

(20.7%)

197

(36.0%)

176

(32.2%)

31

(5.7%)

18

(3.3%) 12

(2.2%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

気軽に相談できる

立ち話をする程度

挨拶を交わす程度

ほとんど付き合いがない

全く付き合いがない

（未回答）

53

(21.9%)

88

(36.4%)

73

(30.2%)

14

(5.8%)

12

(5.0%)

2

(0.8%)
男【ｎ＝242】

60

(20.2%)

107

(36.0%)

100

(33.7%)

16

(5.4%)

6

(2.0%) 8

(2.7%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



45 

 

 

問 8 ご近所での「支え合い・助け合い」は日常生活において必要だと思いますか。（○は 1 つ） 

  

 

 

 

 

 

  

126

(23.0%)

311

(56.9%)

74

(13.5%)

22

(4.0%)

2

(0.4%)
12

(2.2%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

とても必要だと思う

必要だと思う

どちらともいえない

あまり必要ではないと思う

必要ではないと思う

（未回答）

62

(25.6%)

136

(56.2%)

27

(11.2%)

13

(5.4%)

1

(0.4%)

3

(1.2%)

男【ｎ＝242】

63

(21.2%)

173

(58.2%)

44

(14.8%)

9

(3.0%)

1

(0.3%)

7

(2.4%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

1

(50.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



46 

 

 

問 9 現在お住いの地区に今後も住み続けたいと思いますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

329

(60.1%)

33

(6.0%)

40

(7.3%)

131

(23.9%)

14

(2.6%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

ずっと今いる地区で住みたい

市内の他の地区に住みたい

市外に住みたい（転出したい）

どちらともいえない

（未回答）

150

(62.0%)

15

(6.2%)

20

(8.3%)

55

(22.7%)

2

(0.8%)

男【ｎ＝242】

176

(59.3%)

18

(6.1%)

20

(6.7%)

73

(24.6%)

10

(3.4%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

2

(100.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



47 

 

問 10 日常生活の中で日頃不安に思っていることはありますか。（○はいくつでも可） 

 

 

問 11 現在、不安や悩みをどなたに、またはどこに相談していますか。（○はいくつでも可） 

 

 

135

145

95

60

34

59

20

36

15

63

13

5

23

3

145

180

85

48

36

77

28

58

22

82

9

3

18

7

1

1

0

0

1

1

0

1

0

1

0

0

1

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

自分や家族の健康に関すること

老後の生活や介護に関すること

生活費など経済に関すること

仕事に関すること

育児・子育てに関すること

外出（買い物・通院等）に関すること

近所の人との関係に関すること

住まい（生活環境）に関すること

地域の治安に関すること

防災や災害対応に関すること

人権問題に関すること

その他

特にない

（未回答）

男

女

その他

171

73

24

7

2

32

8

7

3

36

5

217

139

36

2

4

38

7

6

9

32

8

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0 50 100 150 200 250

家族、親戚、きょうだい

友人

隣人、近所の人

町内会等の役員

民生委員・児童委員

職場の人

市役所などの官公庁の窓口

社会福祉協議会の窓口

その他

誰にも相談しない

（未回答）

男

女

その他



48 

 

 

問 12 あなた（の世帯）は、町内会等に加入していますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

485

(88.7%)

49

(9.0%)

13

(2.4%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

加入している

加入していない

（未回答）

215

(88.8%)

24

(9.9%)

3

(1.2%)

男【ｎ＝242】

265

(89.2%)

24

(8.1%)

8

(2.7%)

女【ｎ＝297】

2

(100.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



49 

 

 

問 13 あなた（の世帯）が、町内会等に加入していない理由はどのようなものですか。（○は３

つまで可） 

 

 

 

  

2

6

2

1

0

4

1

10

5

6

0

4

4

3

1

0

2

0

6

6

10

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0 2 4 6 8 10 12

気をつかうのがわずらわしい

何をしているのかわからない

役員の負担を担いたくない

会費等の費用を払いたくない

活動するための手続等が面倒

一緒に活動する仲間がいない

家族の理解が得られない

参加するきっかけがない

活動に参加する必要性を感じない

その他

（未回答）

男

女

その他



50 

 

 

問 14 住んでいる地域（問 4 で選んだ地域）では、地域活動は活発であると思いますか。（○は

1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

49

(9.0%)

292

(53.4%)

93

(17.0%)

22

(4.0%)

73

(13.3%)

18

(3.3%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

とても活発に行われている

ある程度活発に行われている

あまり活発に行われていない

ほとんど行われていない

よくわからない

（未回答）

23

(9.5%)

132

(54.5%)

36

(14.9%)

14

(5.8%)

30

(12.4%)

7

(2.9%)

男【ｎ＝242】

24

(8.1%)

157

(52.9%)

57

(19.2%)

8

(2.7%)

43

(14.5%)

8

(2.7%)

女【ｎ＝297】

1

(50.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



51 

 

 

問 15 地域活動をより活発にするには、主に何が必要だと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

  

27

42

111

55

31

92

103

17

9

28

34

145

65

37

108

150

11

15

0

0

1

0

0

1

1

0

0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

町内会等への加入促進

リーダー養成や組織づくりの勉強会

みんなが気軽に参加できる地域イベント

地域の課題を話し合える場

地域活動情報のＰＲ

地域への関心

近所の人とのつながり

その他

（未回答）

男

女

その他



52 

 

 

問 16 「地区まちづくり推進委員会」という団体とその活動を知っていますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

43

(7.9%)

112

(20.5%)

153

(28.0%)

212

(38.8%)

27

(4.9%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

団体も活動もよく知っている

団体も活動もある程度知ってい

る

団体は知っているが、活動は知

らない

団体も活動も知らない

（未回答）

21

(8.7%)

50

(20.7%)

65

(26.9%)

97

(40.1%)

9

(3.7%)

男【ｎ＝242】

22

(7.4%)

62

(20.9%)

85

(28.6%)

112

(37.7%)

16

(5.4%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

2

(100.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



53 

 

 

問 17 地域活動や市民活動をしたことがありますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

304

(55.6%)

222

(40.6%)

21

(3.8%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

ある

ない

（未回答）

143

(59.1%)

91

(37.6%)

8

(3.3%)

男【ｎ＝242】

158

(53.2%)

126

(42.4%)

13

(4.4%)

女【ｎ＝297】

1

(50.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



54 

 

 

問 18 地域活動や市民活動の活動範囲を教えてください。（○は 1つ） 

 

  

 

 

 

 

  

13

(4.3%)

194

(63.8%)

35

(11.5%)

15

(4.9%)

20

(6.6%)

19

(6.3%)

2

(0.7%) 6

(2.0%)

浜田市全体【Ｎ＝304】

隣、近所

町内会・自治会

小学校区

中学校区

地域 ※問４の区域

浜田市全域

その他

（未回答）

3

(2.1%)

98

(68.1%)

17

(11.8%)

7

(4.9%)

5

(3.5%)

11

(7.6%) 0

(0.0%)

2

(1.4%)
1

(0.7%)
男【ｎ＝143】

9

(5.7%)

96

(60.4%)

18

(11.3%)

7

(4.4%)

15

(9.4%)

8

(5.0%)

2

(1.3%)

3

(1.9%)
1

(0.6%)
女【ｎ＝158】

1

(100.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝1】



55 

 

 

問 19 地域活動や市民活動をした（している）動機はどのようなことですか。（○は３つまで可） 

 

 

問 20 主にどのような活動をしました（しています）か。（○はいくつでも可） 

 

27

12

50

37

24

1

23

29

13

3

37

5

33

55

38

3

25

29

15

4

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0 10 20 30 40 50 60

自分の成長・生きがいとして

自分の能力・技能を活かしたい

社会の役に立ちたい

周りの人に誘われて

仲間・友人を得る

就職に役立てたい

活動内容に興味・関心がある

特にない

その他

（未回答）

男

女

その他

109

24

19

14

26

0

16

31

17

24

4

10

2

1

102

23

41

19

40

4

38

18

2

15

3

7

4

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0 20 40 60 80 100 120

町内会等

地区まちづくり推進委員会

子ども会

老人会

ＰＴＡ

子育てサークル

趣味等のサークル

文化・芸術・スポーツ団体

消防団・自主防災組織

ボランティア団体

ＮＰＯ法人

地区社協

その他

（未回答）

男

女

その他



56 

 

 

問 21 活動の中で特に困ったこと、苦労したことがありますか。（○は３つまで可） 

 

 

問 22 活動したことがない理由は何ですか。（○は３つまで可） 

 

42

51

25

14

30

6

3

11

4

20

11

28

4

46

39

24

10

27

11

14

11

7

29

8

37

5

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0 10 20 30 40 50 60

人が集まらない

若い人が出てこない

役職がわずらわしい

活動資金が足りない

活動がマンネリ化している

活動運営の仕方がうまくない

活動する場所がない・少ない

組織をまとめる人がいない

他の団体や活動者との連携が難しい

継続的に活動することが難しい

その他

特にない

（未回答）

男

女

その他

31

13

26

16

15

7

5

12

0

4

18

3

45

19

42

16

23

18

7

16

0

7

18

4

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

仕事や家事などで忙しく、時間がない

知っている人がいない

情報が入ってこない

参加方法がわからない

活動内容に興味・関心がない

身体の具合が悪い

自分の生活には関係ない

わずらわしい

家族の理解が得られない

その他

特にない

（未回答）

男

女

その他



57 

 

 

問 23 浜田市の市政に関心はありますか。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

57

(10.4%)

282

(51.6%)

113

(20.7%)

56

(10.2%)

21

(3.8%)

18

(3.3%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

とても関心がある

ある程度関心がある

どちらともいえない

あまり関心がない

まったく関心がない

（未回答）

33

(13.6%)

124

(51.2%)

45

(18.6%)

23

(9.5%)

13

(5.4%)

4

(1.7%)

男【ｎ＝242】

23

(7.7%)

155

(52.2%)

67

(22.6%)

31

(10.4%)

8

(2.7%)
13

(4.4%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

0

(0.0%)

1

(50.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



58 

 

問 24 浜田市の市政の中で関心のある分野はどれですか。（○は３つまで可） 

 

  

20.2%

12.0%

19.4%

10.7%

2.1%

0.4%

8.7%

6.6%

7.4%

27.7%

23.6%

16.1%

7.9%

5.8%

11.2%

6.2%

1.7%

15.3%

5.4%

6.6%

7.0%

2.1%

3.3%

13.5%

10.4%

18.2%

9.8%

3.0%

0.3%

3.4%

7.7%

12.1%

37.0%

35.4%

21.2%

4.0%

3.0%

9.4%

5.7%

1.0%

10.4%

4.7%

6.4%

4.7%

1.3%

5.4%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

財政や予算

納税

防災

交通安全、防犯

市民協働

男女共同参画

行政改革

環境保全

健康増進

医療

社会福祉、高齢者福祉、

障がい福祉

子育て支援

農林水産業

商工業

観光

雇用

市営住宅

都市計画、道路、公共施設

上下水道

教育

関心のある分野がない

その他

（未回答）

男

女

その他



59 

 

 

問 25 市民が浜田市の政策決定の過程や市が実施する事業・業務（サービス）に参加する必要が

あると思いますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

48

(8.8%)

266

(48.6%)

171

(31.3%)

24

(4.4%)

8

(1.5%)
30

(5.5%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

積極的に参加する必要がある

ある程度参加する必要がある

どちらともいえない

あまり参加する必要はない

まったく参加する必要はない

（未回答）

24

(9.9%)

110

(45.5%)

82

(33.9%)

14

(5.8%)

3

(1.2%)

9

(3.7%)

男【ｎ＝242】

23

(7.7%)

152

(51.2%)

87

(29.3%)

10

(3.4%)

5

(1.7%) 20

(6.7%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

1

(50.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



60 

 

 

問 26 次のうち、これまでに浜田市の市政に参加したことのある方法を教えてください。（○は

いくつでも可） 

 

 

問 27 どのような方法で、浜田市からの情報を得ていますか。（○は３つまで可） 

 

5.0%

28.1%

0.8%

2.1%

1.7%

11.2%

2.5%

5.0%

52.9%

0.8%

6.6%

3.4%

23.9%

0.7%

2.4%

2.4%

2.7%

1.0%

2.7%

51.2%

0.7%

16.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

手紙や電話、メール

アンケート（今回を除く。）

パブリックコメント

シンポジウムや公開討論会

市主催のワークショップ

市政説明会や意見交換会

委員会や審議会などの公募委員

市と協働して事業を実施

市政に参加したことはない

その他

（未回答）

男

女

その他

79.3%

25.2%

9.1%

28.9%

16.1%

13.6%

0.4%

7.9%

2.5%

3.7%

81.1%

20.9%

11.8%

21.2%

21.5%

16.8%

0.7%

3.7%

1.0%

6.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

広報はまだ（広報誌）

市ホームページ

まちづくりセンターの窓口や発行物

テレビ

浜田市防災防犯メール

防災無線

個別受信機

特に得ていない

その他

（未回答）

男

女

その他



61 

 

 

問 28 浜田市の市政や市民活動に関する情報について、あなたが欲しい情報、必要とする情報が

十分に提供されていると思いますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

25

(4.6%)

312

(57.0%)

145

(26.5%)

20

(3.7%)

45

(8.2%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

十分提供されている

ある程度提供されている

あまり提供されていない

ほとんど提供されていない

（未回答）

11

(4.5%)

132

(54.5%)

71

(29.3%)

14

(5.8%)

14

(5.8%)

男【ｎ＝242】

14

(4.7%)

175

(58.9%)

71

(23.9%)

6

(2.0%)

31

(10.4%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

1

(50.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



62 

 

 

問 29 「協働」という言葉や考え方について知っていますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

36

(6.6%)

133

(24.3%)

165

(30.2%)

172

(31.4%)

41

(7.5%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

言葉も考え方もよく知っている

言葉も考え方もある程度知っている

言葉は知っているが、考え方は知らない

言葉も考え方も知らない

（未回答）

17

(7.0%)

64

(26.4%)

73

(30.2%)

73

(30.2%)

15

(6.2%)

男【ｎ＝242】

18

(6.1%)

68

(22.9%)

91

(30.6%)

95

(32.0%)

25

(8.4%)

女【ｎ＝297】

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



63 

 

 

問 30 協働のまちづくりの理念や仕組みを定めた「浜田市協働のまちづくり推進条例（令和 3年

4月 1日施行）」について知っていますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

11

(2.0%) 56

(10.2%)

161

(29.4%)289

(52.8%)

30

(5.5%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

内容をよく知っている

内容をある程度知っている

聞いたことはあるが、内容は知らない

知らない

（未回答）

8

(3.3%)

26

(10.7%)

71

(29.3%)
129

(53.3%)

8

(3.3%)

男【ｎ＝242】
3

(1.0%)

29

(9.8%)

89

(30.0%)
154

(51.9%)

22

(7.4%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

2

(100.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



64 

 

 

問 31 市民と浜田市が「協働のまちづくり」を推進していくことは、必要だと思いますか。（○

は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

129

(23.6%)

268

(49.0%)

91

(16.6%)

17

(3.1%)

5

(0.9%)

37

(6.8%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

とても必要だと思う

ある程度必要だと思う

どちらともいえない

あまり必要だと思わない

まったく必要だと思わない

（未回答）

67

(27.7%)

108

(44.6%)

46

(19.0%)

7

(2.9%)

3

(1.2%) 11

(4.5%)

男【ｎ＝242】

61

(20.5%)

157

(52.9%)

42

(14.1%)

10

(3.4%)

2

(0.7%) 25

(8.4%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

1

(50.0%)

1

(50.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



65 

 

 

問 32 今後、市民と浜田市が「協働」で取り組むことが特に必要（有効）な分野はどのような分

野だと思いますか。（○は３つまで可） 

 

 

31.4%

41.7%

7.0%

17.8%

17.8%

4.1%

14.9%

11.6%

7.9%

5.4%

7.0%

9.9%

2.1%

4.5%

0.4%

10.3%

16.1%

19.0%

3.3%

2.5%

4.5%

0.8%

4.1%

26.3%

49.5%

8.8%

18.2%

29.0%

3.0%

8.1%

7.7%

3.7%

3.7%

8.8%

3.7%

1.3%

8.4%

0.7%

6.1%

18.5%

16.8%

2.7%

3.0%

2.7%

1.0%

8.1%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保険・医療

福祉・介護

社会教育・生涯学習

地域振興

子育て

消費者保護

雇用

産業・経済

行財政改革

都市建設

学校教育

芸術文化・スポーツ

人権・男女共同参画

環境保全

国際交流・国際協力

観光振興

防犯・地域安全

災害対策

青少年の健全育成

情報化社会

特にない

その他

（未回答）

男

女

その他



66 

 

 

問 33 協働を進めるにあたり、浜田市が優先的にやるべきことはどのようなことだと思います

か。（○は３つまで可） 

 

 

問 34 協働を進めるにあたり、市民ができることはどのようなことだと思いますか。（○は３つ

まで可） 

 

40.9%

7.4%

33.5%

13.2%

20.2%

9.1%

10.7%

23.6%

12.8%

13.2%

2.9%

9.5%

36.4%

7.4%

36.0%

12.1%

19.5%

6.4%

6.4%

27.3%

15.8%

7.7%

2.0%

14.1%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

市民が地域課題や市民活動に

関心を持つための意識啓発

協働に関する講演会や

市民集会等の開催

市民活動情報の発信

市民活動に関する相談窓口の充実

市民活動団体の安定的運営

のための支援

企業の公益的な社会貢献活動の促進

町内会等への加入促進

まちづくり活動の担い手育成

地域住民や様々な団体が地域課題

などを共有できる場づくり

市民参画の機会の増加

その他

（未回答）

男

女

その他

34.7%

62.4%

16.1%

23.1%

20.2%

17.8%

2.5%

7.9%

30.3%

58.6%

19.2%

23.6%

18.9%

13.8%

0.7%

13.8%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

市政や地域活動情報を収集する

身近な地域活動に参加する

活動したいことを提案し発信する

地域活動の内容を情報発信する

活動を牽引するリーダーを育成する

町内会や自治会への加入を促進する

その他

（未回答）

男

女

その他



67 

 

 

問 35 協働のまちづくり推進条例施行に伴い、市内の公民館が「まちづくりセンター」に移行し

たことを知っていますか。（○は 1つ） 

  

 

 

 

 

 

  

302

(55.2%)

230

(42.0%)

15

(2.7%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

知っている

知らない

（未回答）

127

(52.5%)

109

(45.0%)

6

(2.5%)

男【ｎ＝242】

171

(57.6%)

117

(39.4%)

9

(3.0%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

2

(100.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



68 

 

 

問 36 これまでに、公民館やまちづくりセンターを利用、または事業に参加したことがあります

か。（○は 1つ） 

 

 

 

 

 

 

  

251

(45.9%)275

(50.3%)

21

(3.8%)

浜田市全体【Ｎ＝547】

ある

ない

（未回答）

112

(46.3%)
121

(50.0%)

9

(3.7%)

男【ｎ＝242】

136

(45.8%)
149

(50.2%)

12

(4.0%)

女【ｎ＝297】

0

(0.0%)

2

(100.0%)

0

(0.0%)

その他【ｎ＝2】



69 

 

 

問 37 まちづくりセンターの情報（取組）をどのような方法で得ていますか。（○は３つまで可） 

 

 

 

  

27.7%

52.1%

8.7%

30.6%

1.7%

4.5%

30.0%

59.3%

5.4%

23.9%

2.4%

5.1%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

まちづくりセンターの窓口や発行物

広報はまだ（広報誌）

市ホームページ

特に得ていない（取組を知らない）

その他

（未回答）

男

女

その他



70 

 

 

問 38 今後、まちづくりセンターで特に取り組むことが必要（有効）な分野は、どのようなこと

だと思いますか。（○は３つまで可） 

 

18.6%

32.2%

14.9%

21.1%

19.4%

5.4%

12.0%

9.9%

4.1%

4.5%

4.5%

16.1%

3.3%

6.6%

2.1%

10.7%

13.6%

19.0%

5.0%

5.4%

2.1%

5.4%

18.5%

43.4%

18.2%

20.5%

29.3%

1.7%

4.4%

4.4%

0.7%

1.3%

3.0%

12.8%

3.4%

7.4%

3.7%

4.0%

17.8%

15.2%

6.1%

4.4%

0.3%

8.4%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

保険・医療

福祉・介護

社会教育・生涯学習

地域振興

子育て

消費者保護

雇用

産業・経済

行財政改革

都市建設

学校教育

芸術文化・スポーツ

人権・男女共同参画

環境保全

国際交流・国際協力

観光振興

防犯・地域安全

災害対策

青少年の健全育成

特にない

その他

（未回答）

男

女

その他


